

ОУ „СВЕТИ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЙ“

гр. Ловеч, ул. „Бачо Киро“ № 5

тел.: 068 604 369; 068 604 370; email: ou.kiril.metodiy.lovech@gmail.com

УТВЪРЖДАВАМ:.....

Елеонора Госдорова

Директор

ОУ „Св.св.Кирил и Методий“

ПЛАН

ЗА НАСЪРЧАВАНЕ И ПОВИШАВАНЕ НА ГРАМОТНОСТТА В ОУ“СВ.СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ – ГР.ЛОВЕЧ

УЧЕБНА 2020 /2021 ГОДИНА

Настоящият План е разработен в съответствие със Стратегията за насърчаване и повишаване на грамотността 2014-2020
и е приет на заседание на Педагогическия съвет на училището – Протокол № 16 / 02.09.2020

Заповед на директора № 04-779 / 03.09.2020г.

Мярка	Дейности	Очаквани резултати	Срок на изпълнение	Целева група	Отговорник
Цел 1. Създаване на благоприятна среда за насърчаване на четенето и повишаване на грамотността	Трайни нагласи за повишаване на грамотността	Трайни навици за четене	Учебна 2020/2021 година	ученици	Директор, учители
Мярка 1. Привличане на общественото внимание към значението на грамотността и популяризиране на четенето	„Любими приказни герои гостуват на най-малките”-Седмица на детската книга и изкуствата за деца „Най обичам..” - четене на произведения от български автори по класове в училищната библиотека. „Вече сме грамотни” – тържество в първи клас	Повишаване на мотивацията на учениците да четат художествена и научна литература, както и да представят образи на любими герои	Учебна 2020/2021 година	Ученици от ПГ, 1 и 2 клас	Директор, кл. ръководители ПГ, 1 и 2 клас
	Създаване на кът за четене и за повишаване на грамотността	Създаване на условия за провеждане на празнични събития, изложби, концерти и спектакли, посветени на книгите за деца и юноши	Ноември 2020г.	Ученици	Учител БЕЛ, учители начален етап, учители ГЦООУД
	Организиране на Училищен марафон на четенето	Популяризиране на Международния ден	Април 2021г.	Ученици	Учител БЕЛ, учители

		на детската книга - 2 април			начален етап, учители ГЦООУД
Мярка 2. Подпомагане на родителите за усъвършенстване на техните умения да увеличат и да насърчават децата си към четене и към развитие на езикови умения	Беседа с родителите по време на родителските срещи на тема : „Значението на доброто владееене на българския книжовен език”	Повишаване на информираността на родителите на учениците, относно ролята на владееене на българския книжовен език		Всички класове	Класни ръководители
	Училищен модел на добра практика за съвместна дейност с родители и местна общност в подкрепа на грамотността	Стимулиране на родителския интерес към очакваните резултати от обучението. Акцентиране на проблемите, свързани с усвояване на българския език и набелязване на съвместни мерки за преодоляването им.	ноември 2020	Всички класове	Класните ръководители учители
	Осигуряване на библиотечно обслужване на учениците	Формиране на култура за четене на разнообразни книги за удоволствие.	Учебна 2020/2021 година	Ученици	Учител БЕЛ

Цел 2. Повишаване на равнището на грамотност					
Мярка 1. Оценяване на равнището на грамотност	Ефективни форми на работа с учениците, в часовете за консултации, своевременно уведомяване на родителите за тяхното ниво на компетентност.	Получаване на обективна информация относно възможностите на учениците за работа с различни видове текст и когнитивни равнища, оказване на своевременна помощ	Учебна 2020/2021 година	Ученици	Учител по БЕЛ, учители начален етап, Учители ГЦДОУД ресурсни учители
	Използване на различни интерактивни средства в часовете по ИУЧ за повишаване на речево-комуникативната култура на учениците и засилване интереса към БЕЛ	Създаване на условия за по-ефективна работа.	Учебна 2020/2021 година	Ученици	Директор